
Despre Recensământul General Agricol 2010 

LegislaŃia europeană referitoare la statistica structurilor agricole şi recomandările 
OrganizaŃiei NaŃiunilor Unite pentru AlimentaŃie şi Agricultură (FAO) prevăd 
organizarea şi efectuarea de recensăminte generale agricole la intervale de 10 ani. 

Scopul acestei cercetãri statistice de interes naŃional este de a asigura date statistice 
pentru fundamentarea politicilor naŃionale în domeniul agricol, în concordanŃã cu acquis-
ul statistic comunitar, comparabile la nivel internaŃional, necesare procesului de 
participare a României la Politica Agricolã Comunã, prin înregistrarea suprafeŃelor 
agricole utilizate, a efectivelor de animale pe specii, a maşinilor şi a echipamentelor 
agricole, a persoanelor care desfãşoarã activitãŃi agricole, a metodelor de producŃie 
agricolã, precum şi a dezvoltãrii rurale. 

ConfidenŃialitate 

Potrivit HG nr. 1.370 din 18 noiembrie 2009 privind organizarea şi efectuarea 
Recensământului General Agricol din Romania, art. 12 (2) – “După validarea şi 
publicarea rezultatelor finale ale recensământului general agricol, chestionarele sunt 
distruse, potrivit dispoziŃiilor Legii nr. 16/1996, cu modificările şi completările 
ulterioare”. 

Ca şi la recensămintele precedente şi conform practicii internaŃionale, datele şi 
informaŃiile individuale înscrise în formularele RGA sunt strict confidenŃiale şi sunt 
utilizate numai în scopuri statistice. DeclaraŃiile individuale nu pot fi utilizate pentru 
luarea unor decizii sau masuri privind persoanele în cauză, nu pot fi folosite ca 
documente justificative în faŃa organelor de justiŃie, ale organelor administraŃiei de stat 
sau de către alte instituŃii. 

Recenzorii şi celelalte persoane cu sarcini în acŃiunea de recensământ nu au voie să 
comunice nici unei persoane particulare, instituŃii, firme etc., răspunsurile cetăŃenilor 
înregistrate în formulare. 

După prelucrarea electronică a datelor individuale se vor folosi numai datele numerice 
centralizate, date ce caracterizează în ansamblu agricultura românească la momentul 
actual. 

Personalul care îndrumă, coordonează şi efectuează lucrările recensământului general 
agricol are obligaŃia să respecte toate prevederile legale şi să asigure păstrarea 
caracterului confidenŃial al datelor şi informaŃiilor înregistrate în formularele de 
recensământ, solicitate sau necesare numai în scopuri statistice. 

 


